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ATAS

RESUMO DA ATA DA 7ª REUNIÃO DO 7º PERÍODO DA 1ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM TREZE DE AGOS-
TO DE 2013 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA:
Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar
Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao décimo tercei-
ro dia do mês de agosto de dois mil e treze, terça-
feira, o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a
presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convi-
dou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacio-
nal Brasileiro. Em seguida colocou em apreciação a
ata da 6ª reunião do 7º período da 1ª sessão ordiná-
ria, a qual foi aprovada. APRESENTAÇÃO DE PROJE-
TOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram
Considerados Objetos de Deliberação: 01) Projeto de
Lei que Acrescenta o inciso XII e §§ 1°, 2°, 3°, 4° e
5° ao artigo 39 da Lei n° 10.741, de 06 de abril de
2011, que “Institui o Código Municipal de Posturas de
Uberlândia e revoga a Lei n° 4.744, de 05 de julho
de 1988 e suas alterações”, de autoria do Vereador
Padre Amauri; 02) Projeto de Lei que Proíbe a
comercialização de linha chilena, linhas com cerol e
similares no município de Uberlândia, de autoria do
Vereador Wilson Pinheiro; 03) Projeto de Lei Comple-
mentar que Institui nova planta de valores imobiliári-
os de terrenos, edificações e glebas, altera o § 1° do
art. 7° da Lei n° 4.012, de 28 de dezembro de 1983
e suas alterações, que “Estabelece novo sistema de
cobrança e arrecadação do imposto territorial e pre-
dial urbano, e cria a alíquota progressiva e diferenci-
ada para o município de Uberlândia” e revoga a Lei
Complementar n° 485, de 12 de dezembro de 2008,
de autoria do Prefeito Municipal; 04) Projeto de Lei
que Abre crédito suplementar no orçamento da Se-
cretaria Municipal de Educação no valor de R$
613.118,22, autoriza a transferência de recursos às
entidades que menciona, e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal; 05) Projeto de Lei
que Autoriza transferência de recursos do orçamento
da Secretaria Municipal de Educação às entidades que
menciona, no valor de R$ 19.263,98, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal; 06)
Projeto de Lei que Autoriza transferência de recur-
sos do orçamento da Secretaria Municipal de Desen-
volvimento Social e Trabalho às entidades que menci-
ona, no valor de R$ 113.528,00, e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal; 07) Proje-
to de Lei que Abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Comunicação Social no valor
de R$ 37.500,00, autoriza a transferência de recur-

sos às entidades que menciona, e dá outras provi-
dências, de autoria do Prefeito Municipal. Foram en-
caminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTI-
ÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei n° 329/13 que
Dispõe sobre medidas de segurança em estabeleci-
mentos financeiros, nos horário que menciona e dá
outras providências, de autoria do Vereador Juliano
Modesto; 02) Projeto de Lei n° 330/13 que Conside-
ra de utilidade pública a Associação dos Membros da
Igreja Cristã Unção e Fogo, de autoria do Vereador
Isac Cruz. Todos os projetos considerados objeto de
deliberação hoje foram encaminhados para as Co-
missões pertinentes. ORDEM DO DIA: FORAM APRO-
VADOS: De autoria do Vereador Adriano Zago: RE-
QUERIMENTO: 01) Ao Secretário de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de entulho e lixo ao longo da Rua
Ana Cardoso, Bairro São Jorge. 02) Ao Secretário de
Trânsito e Transportes solicitando sinalização de tra-
vessia elevada na Av. Paulo Roberto Cunha Santos,
cem metros a frente do portão de saída da Sadia,
Bairro Jardim Brasília. 03) Ao Secretário de Obras
solicitando reforma do pavimento asfáltico na qua-
dra final da Av. Presidente Costa e Silva, após a Av.
Nicomedes Alves dos Santos, Bairro Jardim Karaíba.
04) Ao Secretário de Obras solicitando construção de
canaletas no cruzamento da Rua Joaquim Carlos da
Fonseca com a Av. Laerte Vieira Gonçalves, Bairro
Santa Mônica. 05) Ao Secretário de Serviços Urbanos
solicitando complementação na iluminação pública na
Rua Ovídio Bradamante de Toledo, principalmente no
cruzamento com a Rua Padre Nóbrega, entre a Rua
Jangadeiros e Imperatriz Leopoldina, Bairro Tubalina.
06) Ao Secretário de Trânsito e Transportes solicitan-
do instalação de semáforo no cruzamento da Av. Vas-
concelos Costa com a Rua Artur Bernardes, Bairro
Martins. 07) Ao Secretário de Trânsito e Transportes
solicitando repintura da sinalização viária e instala-
ção de placas indicativas na Av. Aldo Borges Leão, do
Bairro Canaã até o Bairro Morada Nova. 08) Ao Se-
cretário de Trânsito e Transportes solicitando cober-
tura do ponto de ônibus na Av. Pedro II, Bairro
Umuarama. 09) Ao Secretário de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de entulho e lixo ao longo da Rua
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Pedro Zanatta, Bairro Umuarama. 10) Ao Secretário
de Serviços Urbanos solicitando construção de calça-
da e meio fio na Rua Pedro Zanatta, Bairro
Umuarama. 11) Ao Secretário de Obras solicitando
construção de canaletas na Rua Johen Carneiro pró-
ximo ao n° 531, Bairro Lídice. 12) Ao Secretário de
Obras solicitando asfaltamento das ruas nas Cháca-
ras Panorama. 13) Ao Secretário de Trânsito e Trans-
portes solicitando mudança do itinerário da linha de
ônibus A – 140, passando na ida para o bairro pela
Rua Antônio Carlos Martins Ribeiro, mantendo o atu-
al trajeto para a volta. De autoria do Vereador Doca
Mastroiano: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da
Câmara Municipal para que seja concedida e enviada
Moção de Aplauso ao E.C.C. – Encontro de Casais
com Cristo da Diocese de Uberlândia pelos seus 21
anos de relevantes serviços prestados no município
de Uberlândia, atuando na área de evangelização das
famílias. De autoria da Vereadora Jerônima Carlesso:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza nos passeios e lotes
vagos em toda a extensão da Rua Francisco Vicente
Ferreira, Bairro Progresso. 02) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos pas-
seios e lotes vagos em toda a extensão da Rua Antô-
nio Souza Franqueiro, Bairro Progresso. 03) À Secre-
taria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
reforço na sinalização em todas as ruas e avenidas
do Bairro Progresso. 04) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando sinalização em toda
a extensão da Av. José Paes Almeida, Bairro Progres-
so. 05) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza no canteiro central da Av. José
Paes Almeida, Bairro Progresso. 06) Ao 17° BPMMG
solicitando aumento de policiamento no Bairro Brasil.
07) Ao 17° BPMMG solicitando aumento de policia-
mento no Bairro Progresso. 08) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando melhoria na
varrição em todo o Bairro Progresso. 09) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza
nos passeios e lotes vagos em toda a extensão da
Rua João José Silva, Bairro Progresso. 10) À Secreta-
ria Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza
nos passeios na Av. José Paes Almeida, Bairro Pro-
gresso. 11) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando limpeza no canteiro central da Av. Dr.
Laerte Vieira Gonçalves, Bairro Segismundo Pereira.
12) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando limpeza em todos os lotes vagos e passeios no
Bairro Segismundo Pereira. 13) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando limpeza nos pas-
seios em toda a extensão da Rua Ronan Manoel Pe-
reira, Bairro Segismundo Pereira. 14) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando refor-
ço na sinalização em todas as ruas e avenidas do
Bairro Segismundo Pereira. 15) À 9ª RISP – PM solici-
tando aumento de policiamento no Bairro Segismundo
Pereira. 16) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando melhoria na varrição em todo o Bairro

Segismundo Pereira. 17) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza em lotes vagos
e passeios em toda a extensão da Av. Dr. Laerte dos
Santos, Bairro Segismundo Pereira. 18) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza em
lotes vagos e passeios em toda a extensão da Rua
Joaquim Carlos Fonseca, Bairro Segismundo Pereira.
De autoria do Vereador Juliano Modesto: REQUERI-
MENTO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Munici-
pal solicitando o uso do Plenário Homero Santos no
dia 30/08/2013, das 08h às 16h, para a realização
de uma Audiência Pública – Escolta Armada. De auto-
ria do Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01) Ao
Secretário de Trânsito e Transportes solicitando ins-
talação de uma passagem elevada na Rua João
Bernardes de Souza em frente a Praça João Jorge
Cury, próximo ao ponto de ônibus, Bairro Roosevelt.
02) Ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos soli-
citando limpeza de passeios em uma área na Rua das
Juritis e Rua das Camomilas, ao lado da Escola CEUU,
Bairro Cidade Jardim. 03) Ao Secretário Municipal de
Serviços Urbanos solicitando construção de passeios
em uma área de preservação/verde nas Ruas das
Juritis e das Avencas, Bairro Cidade Jardim. 04) Ao
Secretário de Trânsito e Transportes solicitando me-
lhorar o trânsito e reforçar a sinalização horizontal e
vertical em duas curvas perigosas no final da Rua das
Papoulas, que permite acesso no início da Rua das
Primaveras e início da Rua das Camomilas, Bairro
Cidade Jardim. 05) Ao Secretário Municipal de Obras
solicitando colocação de canaleta na Rua Itabira em
frente ao n° 146, Bairro Daniel Fonseca. 06) Ao Se-
cretário de Trânsito e Transportes solicitando instala-
ção de passagem elevada na Rua Izau Rangel em frente
ao Centro Educacional Estrela Guia, Bairro Santa Mô-
nica. De autoria do Vereador Márcio Nobre: REQUE-
RIMENTO: 01) À Secretaria Municipal competente so-
licitando reparo do meio-fio das vias de acesso na Av.
Monsenhor Eduardo esquina com Rua Belém, Bairro
Bom Jesus. 02) À Secretaria Municipal competente
solicitando complementação de pavimentação asfáltica
na Rua Antilhas defronte ao n° 310, Bairro Tibery.
03) À Secretaria Municipal competente solicitando
retirada de lixos e entulhos e limpeza na vegetação
na Rua Gustavo José da Silva esquina com Arthur de
Barros, Bairro Aclimação. 04) À Secretaria Municipal
competente solicitando implantação de travessia ele-
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vada ou simples na Av. Afonso Pena esquina com o
acesso da Av. Américo Salvador, Centro. 05) À Secre-
taria Municipal competente solicitando rebaixamen-
to de rampa para cadeirante, adequações e as devi-
das sinalizações de trânsito na Rua Marciano de Ávila
ao lado do n° 683, Bairro Bom Jesus. 06) À Secreta-
ria Municipal competente solicitando operação tapa
buraco na Rua Javari entre as Ruas Vital José Carrijo
e Padre Anchieta, Bairro Fundinho. 07) À Secretaria
Municipal competente solicitando operação tapa bu-
raco na Travessa José Camin esquina com Av. Rio
Branco, Bairro Cazeca. 08) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco na Rua
Marciano de Ávila esquina com Rua Belém, Bairro
Bom Jesus. 09) À Secretaria Municipal competente
solicitando reparo da grade de bueiro na Rua Jataí
com a Av. Mauá, defronte ao n° 208, Bairro Bom
Jesus. 10) À Secretaria Municipal competente solici-
tando implantação de travessia elevada e sinalização
na Rua Indianópolis defronte ao n° 2240, Bairro
Martins. 11) À Secretaria Municipal competente soli-
citando limpeza no bueiro na Av. Afonso Pena em
frente ao Terminal Central. De autoria do Vereador
Marquinho do Mega Box: INDICAÇÃO: 01) Ao Secretá-
rio Municipal de Obras com a seguinte indicação:
asfaltamento das Ruas Florisbelo Terra de Deus, José
Gomes Fátima, João Luiz do Prado, Lázara Alves Oli-
veira, Augusto Polucena Rosa, Maria Nazária Faria,
Geraldo Abraão Júnior, Virgílio Araújo Filho e Chapada
dos Guimarães, Bairro São Jorge. De autoria do Ve-
reador Marquinho do Mega Box: REQUERIMENTO: 01)
Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes so-
licitando sinalização horizontal com faixa de pedes-
tre nas Ruas Francisco Cândido Xavier, Jornalista José
Batista Coury, Anísio Antônio de Carvalho, Antônio
Junqueira Rezende e Maria José Durães, todas no
cruzamento com Rua Oril Caetano de Resende, Bair-
ro Alto Umuarama. 02) Ao Secretário Municipal de
Meio Ambiente solicitando poda geral das árvores no
canteiro central na Av. Belarmino Cota Pacheco, Bair-
ro Santa Mônica, em especial nas proximidades do n°
3722. 03) Ao Secretário Municipal de Trânsito e Trans-
portes e à Secretária Municipal de Agropecuária soli-
citando disponibilização de uma viatura e agente de
trânsito para coordenar o trânsito nas proximidades
da feira livre da Av. Solidariedade, Bairro Joana D’arc,
todas as quintas-feiras. 04) Ao Secretário Municipal
de Obras solicitando construção de canaleta no cru-
zamento da Rua do Dólar com Rua João Rodrigues
Silva, Bairro São Jorge. De autoria da Vereadora
Michele Bretas: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal competente solicitando revitalizar a Praça
Takeo Iwace, Bairro Tubalina. De autoria do Verea-
dor Padre Amauri: REQUERIMENTO: 01) Ao Secretá-
rio de Saúde solicitando instalação de um PSF (Pro-
grama Saúde da Família) e/ou UBS no Bairro Morada
Nova. 02) Ao Secretário de Saúde solicitando instala-
ção de um PSF (Programa Saúde da Família) e/ou
UBS no Bairro Tubalina. 03) Ao Superintendente de

Defesa Social solicitando instalar posto policial no Bair-
ro Tubalina. 04) Ao Secretário de Obras solicitando
asfaltamento na Rua Célio José Gonçalves, Bairro
Morada Nova. 05) Ao Superintendente de Defesa So-
cial solicitando instalar posto policial no Bairro Mora-
da Nova. 06) À Secretaria de Meio Ambiente solici-
tando construção de uma praça no Bairro Morada
Nova. De autoria do Vereador Rodi Borges: REQUERI-
MENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando duplicação da Av. Geraldo Abrão entre a Rua
Lucas Garcês e Rotatória Corália Lima Machado, Bairro
Gravatás. 02) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando melhorias no cruzamento da
Rua do Economista com Av. Indaiá, Bairro Planalto.
03) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando reforço da sinalização horizontal do cru-
zamento da Av. África com Rodovia BR 050, início da
Rua Terezinha Segadães, Bairros Tibery/Custódio Pe-
reira. 04) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando aumento da rede elétrica na Rua
Gumercindo Silva entre a Rua da Lavoura e BR 050,
Bairro Minas Gerais. 05) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando implantação de sistema
de iluminação em poste de energia na Rua Pedro Ivo
em frente ao n° 47, Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. De autoria do Vereador Sebastião Galego: INDI-
CAÇÃO: 01) À FUTEL – Fundação Uberlandense de
Turismo, Esporte e Lazer com a seguinte indicação:
construção de uma Academia Popular, do programa
“Ginástica Para Todos”, na Praça Tenente Coronel
Edson Carneiro, Bairro Nossa Senhora das Graças.
02) Ao Secretário Municipal de Obras com a seguinte
indicação: reforma e limpeza da calçada do Parque
do Sabiá, Bairro Tibery. 03) Ao Secretário Municipal
de Obras com a seguinte indicação: reparo do buraco
na Rua Sergio Pereira de Carvalho esquina com a Rua
Nossa Senhora do Carmo, Bairro Jardim América. 04)
Ao Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com
a seguinte indicação: abertura no canteiro central da
Av. Toledo, dando acesso à Rua das Diretas, Bairro
São Jorge. 05) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: colocação de
uma travessia elevada na Av. dos Titos com Rua Se-
nado, Bairro São Jorge. 06) Ao Secretário Municipal
de Trânsito e Transportes com a seguinte indicação:
colocação de uma travessia elevada em frente a EMEI
Professora Gecimeire Fátima Araújo, na Rua Joa-
quim Fernandes Veloso, Bairro Santa Mônica. 07) Ao
Secretário Municipal de Trânsito e Transportes com a
seguinte indicação: sinalização de solo vertical, hori-
zontal, colocação de placas e banheiros químicos em
torno da Praça Webert J. Fonseca, Bairro Custódio
Pereira. 08) Ao Secretário Municipal de Trânsito e
Transportes com a seguinte indicação: sinalização de
solo vertical, horizontal e colocação de placas em torno
da Praça Webert J. Fonseca, Bairro Custódio Pereira.
09) Ao Secretário Municipal de Obras com a seguinte
indicação: asfaltamento no término das Ruas Jorna-
lista Gideon Oliveira e Edson Bolinha Curi, Bairro La-
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ranjeiras. De autoria do Vereador Silésio Miranda:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando reforço da sinalização
estatigráfica na Av. Rotary Club, entre as Avs. Rondon
Pacheco e Suécia, Bairro Tibery. 02) Ao DMAE – De-
partamento Municipal de Água e Esgoto solicitando
reparos na encanação na Rua Tiago em frente ao
posto de saúde, Bairro Maravilha. 03) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando insta-
lação de semáforo na Av. João Pessoa com Av. Sacra-
mento, Bairro Martins. 04) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua Co-
meta esquina com Rua João Evangelista, Bairro Ma-
ravilha. 05) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua Bartolomeu em
frente ao n° 198 e na Rua Dom Bosco em toda sua
extensão, Bairro Maravilha. 06) À Secretaria Munici-
pal de Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Albacis Cavalcante em toda sua extensão e esquina
com Av. José Fonseca e Silva em frente ao n° 813, e
na Rua João de Deus Faria em frente aos n°s 333 e
343, Bairro Luizote de Freitas. 07) À Secretaria Mu-
nicipal de Obras solicitando operação tapa buraco na
Av. Fernando Vilela em frente ao n° 344, Bairro
Martins. 08) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua das Valsas em
frente ao n° 701, Bairro Guarani. 09) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Rua Machado de Assis em frente ao n° 385, Bairro
Centro. 10) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando operação tapa buraco na Rua da Enfermeira
em frente ao n° 595, Bairro São Lucas. 11) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando operação tapa
buraco na Av. Atlântica entre os n°s 01 e 47, Bairro
Roosevelt. 12) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando implantação de canaletas ou boca de lobo na
Rua Walterloo Pereira Alves, proximidades do n° 134,
Bairro Jardim Patrícia. 13) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando implantação de canaletas ou boca
de lobo na Av. Serra da Canastra, proximidades do n°
214, Bairro São Jorge. 14) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando limpeza da boca de lobo na Rua
Euclides Ferreira Tavares esquina com a Rua José
Cardoso da Silva, em frente ao n° 1604, Bairro Jar-
dim Ipanema. 15) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando reparos em uma canaleta na Rua Simão
Pedro próximo aos n°s 680 e 794, Bairro Maravilha.
16) À Secretaria Municipal de Governo solicitando

disponibilizar uma ambulância para atender a popu-
lação no Distrito de Cruzeiro dos Peixotos aos finais
de semana. 17) À Secretaria Municipal de Governo
solicitando disponibilizar uma ambulância para aten-
der a população no Distrito de Martinésia aos finais
de semana. 18) À Secretaria Municipal de Governo
solicitando implantar um sistema de agendamento
de consultas que diminua o tempo de espera e supra
a quantidade de demandas no Posto de Saúde do Dis-
trito de Cruzeiro dos Peixotos. 19) À Secretaria Mu-
nicipal de Governo solicitando análise da água que é
consumida pelos moradores do Distrito de Cruzeiro
dos Peixotos. 20) À Secretaria Municipal de Governo
solicitando fazer um calçadão estimulando a prática
esportiva na Av. José Fonseca e Silva com Rua Belgra-
do e Rua Orviedo, Bairro Jardim Europa. 21) À Se-
cretaria Municipal de Governo solicitando construção
de uma praça com equipamentos de esporte e lazer
na Av. José Fonseca e Silva com Rua Belgrado e Rua
Orviedo, Bairro Jardim Europa. 22) À Secretaria Mu-
nicipal de Obras solicitando limpeza da boca de lobo
na Rua Marco Aurélio Pereira em frente ao n° 4013,
Bairro Jardim Brasília. 23) À Secretaria Municipal de
Governo solicitando reparos na calçada na Rua Virgílio
Mineiro em frente ao n° 323, Bairro Roosevelt. 24) À
Secretaria Municipal de Governo solicitando constru-
ção de uma via que ligue os Bairros Jardim Brasília,
Maravilha e Pacaembu ao Bairro Taiaman, na Rua
Luiz Ferreira Lima conectando as Ruas PT-Treze, PT-
Seis, PT-Sete ou PT-Cinco. 25) À Secretaria Municipal
de Governo solicitando construção de uma via que
ligue os Bairros Maravilha e Pacaembu ao Setor In-
dustrial de Uberlândia, nas Ruas Namem Muchail,
Cometa ou Simão Pedro conectando a Rua Décio
Spirandelli Carvalho. 26) À Secretaria Municipal de
Governo solicitando implantação de computadores
interativos nas escolas de Uberlândia. 27) À Secreta-
ria Municipal de Governo solicitando implantação de
computadores portáteis pelo “Projeto Um Computa-
dor por Aluno – UCA” nas escolas de Uberlândia. 28)
À Secretaria Municipal de Governo solicitando implan-
tação de internet banda larga por meio do PROINFO
– Programa Nacional de Tecnologia Educacional nas
escolas de Uberlândia. 29) À Secretaria Municipal de
Governo solicitando construção de uma praça na Ala-
meda Mata Atlântica, n° 131, Bairro Chácaras
Tubalina. De autoria do Vereador William Alvorada:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria competente solici-
tando construção de travessia elevada na Rua Dolorita
Elias Nascimento em frente ao n° 570, Bairro Laran-
jeiras. 02) À Secretaria/órgão competente solicitan-
do pavimentação do acesso que liga a margem da
balsa de Indianópolis até a BR-452, dentro do municí-
pio de Uberlândia. De autoria do Vereador Wilson
Pinheiro: PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 01) Ao Senhor Pre-
feito Municipal solicitando informações sobre a Co-
missão instituída pelo Decreto n° 14.011 de 12/04/
2013, para avaliação do processo referente ao Novo
Cemitério Municipal e sobre o Decreto 14.273 de 06/
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08/2013 que dispõe sobre a retomada das obras de
implantação do Novo Cemitério Municipal. De auto-
ria do Vereador Wilson Pinheiro: REQUERIMENTO: 01)
Ao Senhor Prefeito Municipal solicitando poda de ár-
vores no passeio na Rua Washington Bernardes, n°
104, Bairro Morada Nova. 02) Ao Senhor Prefeito
Municipal solicitando fiscalização através do PROCON
nas papelarias e lojas de preço único da venda co-
mercial e estocagem de “linha chilena”, cerol e simi-
lares. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em Discussão Única
foi aprovado: Projeto de Decreto Legislativo n° 055/
13 que Concede Título de Cidadão Honorário de
Uberlândia ao Sr. Olavo Machado Júnior, de autoria
do Vereador Márcio Nobre, aprovado por maioria sim-
ples simbólica. Em 1ª Discussão foram aprovados: 01)
Projeto de Lei n° 314/13 que Cria os cargos de pro-
vimento em comissão de Assistente Jurídico CC-5 e
de Coordenador Sócio - Educacional CC-7, extingue
os cargos de provimento em comissão de Assistente
de Controle e Acompanhamento de Processos CC-7 e
de Coordenador Sócio - Educacional CC-5, todos da
estrutura orgânica da Secretaria Municipal de Educa-
ção, e altera o anexo da Lei Delegada n° 044, de 05
de junho de 2009, e suas alterações, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 23 votos favoráveis
e 03 ausências; emenda oral de autoria do Vereador
Wilson Pinheiro, com parecer oral favorável da Co-
missão de Legislação, Justiça e Redação, foi aprova-
da por 24 votos favoráveis e 02 ausências; 02) Proje-
to de Lei n° 322/13 que Altera o anexo V – Progra-
mas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezem-
bro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de
junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias –
LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Secretaria Municipal de Gestão Estratégica, Ciência
e Tecnologia, no valor de R$ 60.000,00, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, apro-
vado por 21 votos favoráveis e 05 ausências; 03) Pro-
jeto de Lei n° 299/13 que Autoriza a cessão de uso
dos bens móveis que especifica, de propriedade do
município de Uberlândia, ao Estado de Minas Gerais,
por intermédio da Polícia Militar do Estado de Minas
Gerais, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado
por 21 votos favoráveis e 05 ausências; 04) Projeto
de Lei n° 321/13 que Abre crédito especial no orça-
mento da Secretaria Municipal de Obras no valor de
R$ 53.000,00 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 24 votos favoráveis
e 02 ausências; 05) Projeto de Lei n° 126/13 que
Dispõe sobre a regulamentação das atividades dos
profissionais em transporte de passageiros – MOTOTÁXI

e dos serviços de transporte remunerado de merca-
dorias – MOTOFRETE, em motocicletas e motonetas
no município de Uberlândia, e dá outras providênci-
as, de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 26
votos favoráveis. Em 2ª Discussão e Redação Final
foram aprovados: 01) Projeto de Lei n° 295/13 que
Altera o art. 1º da Lei Complementar n° 356, de 26
de maio de 2004, que “Dispõe sobre a estrutura ad-
ministrativa do Centro Municipal de Estudos e Proje-
tos Educacionais Julieta Diniz – CEMEPE e revoga o
inciso IX do art. 1º da Lei Complementar n° 151, de
02 de setembro de 1996”, e revoga e Lei Comple-
mentar n° 550, de 22 de novembro de 2012, de au-
toria do Prefeito Municipal, aprovado por 22 votos
favoráveis e 04 ausências; 02) Projeto de Lei n° 313/
13 que Cria a Escola Municipal de Educação Infantil
Eurípedes Rocha, altera a Lei Complementar n° 347,
de 20 de fevereiro de 2004, e suas alterações, e a
Lei Delegada n° 044, de 05 de junho de 2009, e suas
alterações, e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, aprovado por 21 votos favoráveis
e 05 ausências; 03) Projeto de Lei n° 316/13 que
Autoriza transferência de recursos do orçamento da
Secretaria Municipal de Educação às entidades que
menciona, no valor de R$ 16.191,20, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, apro-
vado por 21 votos favoráveis e 05 ausências; 04) Pro-
jeto de Lei n° 318/13 que Altera o anexo V – Progra-
mas de Governo da Lei n° 10.361, de 16 de dezem-
bro de 2009, o anexo III, da Lei n° 11.152, de 26 de
junho de 2012 – Lei de Diretrizes Orçamentárias –
LDO-2013, abre crédito especial no orçamento da
Fundação Saúde do Município de Uberlândia –
FUNDASUS, no valor de R$ 7.433.000,00, e dá outras
providências, de autoria do Prefeito Municipal, apro-
vado por 20 votos favoráveis, 01 voto contrário, 01
abstenção e 04 ausências; 05) Projeto de Lei n° 319/
13 que Abre crédito especial no orçamento da Secre-
taria Municipal de Agropecuária e Abastecimento, no
valor de R$ 1.275.000,00, e dá outras providências,
de autoria do Prefeito Municipal, aprovado por 21
votos favoráveis e 05 ausências. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando
para a próxima sessão e encerrou a presente reunião
da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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